MATEMATIKA II 1.kolokvij 11.4.2007.

1. Odredite i skicirajte domenu funkcije:
f(z,y) = Vx + y + arcsin(z + y).
2. Odredite

*f(z,y) f(z,y)
0x? 00y

ako je:
f(z,y) = zIn(x + y).

3. Nadite rjeSenje diferencijalne jednadzbe:
2?4+ y?—2zyy’ =0
uz uvjet y(1) = 2.
RJESENJE:

L D(f)={(z,y) e Ry > -2,y < —x + 1}

T+y

3.y =22+ 3z

MATEMATIKA 1I 1.kolokvij 11.4.2007.
1. Odredite
05, 02
I&E yay
ako je

2. Za funkciju f(z,y) = 2% — 6zy + 3> + 3z + 6y

jedna stacionarna tocka je T, (%7 5).

a) Ispitajte da li u toj toc¢ki funkcija ima ekstrem i koji je.

b) Odredite vrijednost ekstrema ako postoji.

(3 boda)

(4 boda)

(5 bodova)

IT

(3 boda)

(4boda)



3. Nadite rjesenje diferencijalne jednadzbe:

y' =3y +2y =z +1;

RJESENJE:

L 2z¢(5)

109
2. 10

3. Yy = 0162:16 +026x+ %l""g

MATEMATIKA II 1.kolokvij 11.4.2007.

1. Odredite jednadzbu tangencijalne ravnine na plohu

f(z,y) = 42* — 3wy + 2y* — 62 + 2y — 3

u njenoj tocki D(2,3,7).
2. Nadite rjesenje diferencijalne jednadzbe:
zy’ + x4 (2y —y)y =0

uz uvjet
y(0) = 1.

3. Nadite opce rjesenje diferencijalne jednadzbe:
y' =3y +2y =€
RJESENJE:

1. 2+8y—2—-19=0
2. y = C1e*® + Che®™ — z€”
3. (2 —1)(y*+1) = -2

MATEMATIKA 11 1.kolokvij 11.4.2007.
1. Zadana je funkcija f(z,y) = e* 1¥ — o
Nadite:
0*f(z,y)
ox?
u tocki

T(1,-1).

(5 bodova)

ITI

(3 boda)

(4 boda)

(5 bodova)

vV

(3 boda)



2. Nadite jednadzbu tangencijalne ravnine na plohu

f(z,y) = 22° + 2¢°

paralelne s ravninom

T+y—2z=2.

3. Nadite rjesenje diferencijalne jednadzbe:

(1+2)y +y=—2*(1+2)

uz uvjet
y(0) = 1.
RJESENJE:
1. 12
2. 8 +8y—162—1=0
By=g (-7 -5+
MATEMATIKA 11 1.kolokvij 11.4.2007.

1. Odredite i skicirajte domenu funkcije

1

f(il%y):m

2. Nadite jednadzbu tangencijalne ravnine na plohu

flay) =4—a”—y

okomite na pravac

1

3. Nadite rjesenje diferencijalne jednadzbe:

xy'—yln%:O

uz uvjet

y(l) =1.

RJESENJE:

L. D(f) ={(z,y) € R 2>+ y* > 9,y >z}
2. z+y+z—g:()

3. y=zxe *t!

MATEMATIKA II 1.kolokvij 11.4.2007.

+Vy — .

(4 boda)

(5 bodova)

(3 boda)

(4 boda)

(5 bodova)

VI



1. Ako je: z = ¢(z? + 9?), izraCunajte y% - xg—;. (3 boda)
2. Nadite rjesenje diferencijalne jednadzbe (4 boda)
Y —y+2x=0
uz uvjet
0=
y\v) = 9
3. Nadite opce rjesenje diferencijalne jednadzbe: (5 bodova)

y" — 4y + 4y = 2sinz.

RJESENJE:
1. 0
2.y=xz+1+ %em

3.y =Ce* + Chae®™ 4 - cosx + o= sinz



